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CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DO SUL DO ESTADO DE ALAGOAS 
Endereço Subsede: Av. Dr. Paulo Falcão, Nº 1.143. Jatiúca. Maceió/AL.  

CEP. 57.036-390 Tel. (82) 3022-2067 
CNPJ. Nº 18.538.208/0001-24 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO TÉCNICA DA EDUCAÇÃO PARA ANÁLISE E JULGAMENTO 

DAS AMOSTRAS REFERENTE À MOCHILAS ESCOLARES OBJETO DO PREGÃO ELETRÔNICO 

N.º 002/2025 

 

 

Às 14h15min ( quatorze horas e quinze minutos) do dia 09 do mês de outubro de 2025, 

na subsede administrativa do Conisul, reuniram-se, em sessão pública, os membros da 

Comissão Técnica da Educação, instituída pelo Decreto nº 07, de 07 de maio de 2021, 

modificado pelo Decreto nº 02, de 19 de janeiro de 2022 e Decreto n.º 08, de 05 de 

setembro de 2022, comparecendo, neste ato, a Sra. Estela Celina Barbosa de Araújo 

Silva, Secretária de Educação de Barra de São Miguel-AL, membro e coordenadora da 

Comissão, a Sra. Maria Márcia Nascimento dos Santos,  Secretária de Educação de 

Campo Alegre-AL, a Sra. Sandra Maria dos Santos Ribeiro, Secretária de Educação 

de São Sebastião-AL,  com o fito de proceder à análise e aprovação das amostras do 

objeto do Pregão Eletrônico n.º 002/2025, qual seja Mochilas escolares, promovido pelo 

Consórcio Intermunicipal do Sul de Alagoas - CONISUL, sendo a sessão acompanhada, 

presencialmente, pela equipe administrativa deste Conisul, composta pelas Sra. Carla 

Carvalho de Albuquerque Lins, Pregoeira do certame e Sra. Raíza Vieira Rocha, 

Servidora do Setor de Licitação. Inicialmente, a Coordenadora da Comissão Técnica de 

Educação, Estela Celina Barbosa de Araújo Silva saldou a todos e agradeceu a 

presença, ao tempo que reiterou a importância do trabalho que estavam desenvolvendo 

naquele momento; em ato continuo passou a palavra para a Sra. Carla Carvalho de 

Albuquerque Lins, que apresentou lote a lote identificando e relacionando as referidas 

amostras junto aos respectivos lotes constantes no Termo de Referência, quais sejam: 

EDUCAÇÃO INFANTIL – ITEM 09 – Ampla Participação: Mochila. Material: Poliéster 

Rip Stop. Quantidade Compartimentos: 2 UM. Cor: Azul Pantone. Aplicação: Material 

Escolar. Altura: 40 CM. Largura: 32 CM. Profundidade: 14 CM. Características 

Adicionais: Personalizada Conforme Modelo. Tipo Alça: Acolchoada. Revestimento 

Interno: 100% Poliéster. Outros Componentes: Com Rodízios, Puxador Retrátil. 

Descrição complementar: Com Cartão de identificação do aluno impresso em off set 1 

cor, medidas aproximadas em 5,5 x 9 cm, porta cartão em Cristal 0,20 mm, medidas 

aproximadas em 6 x 10 cm (medidas internas), costurado nas costas da mochila. 

Impressão Logomarca em silkscreen. ITEM 10 – Cota Reservada: Mochila. Material: 

Poliéster Rip Stop. Quantidade Compartimentos: 2 UM. Cor: Azul Pantone. Aplicação: 

Material Escolar. Altura: 40 CM. Largura: 32 CM. Profundidade: 14 CM. Características 

Adicionais: Personalizada Conforme Modelo. Tipo Alça: Acolchoada. Revestimento 

Interno: 100% Poliéster. Outros Componentes: Com Rodízios, Puxador Retrátil. 

Descrição complementar: Com Cartão de identificação do aluno impresso em off set 1 

cor, medidas aproximadas em 5,5 x 9 cm, porta cartão em Cristal 0,20 mm, medidas 

aproximadas em 6 x 10 cm (medidas internas), costurado nas costas da mochila. 

Impressão Logomarca em silkscreen. ENSINO FUNDAMENTAL I – ITEM 11 – Ampla 

Participação: Mochila. Material: Poliéster. Quantidade Compartimentos: 3 UM. Cor: 

Azul. Aplicação: Material Escolar. Altura: 40 CM. Largura: 32 CM. Profundidade: 14 CM. 

Características Adicionais: Zíper, 1 Alça Mão, 2 Alças Costa. Acabamento: Impressão 
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Logomarca. Descrição complementar: Com Cartão de identificação do aluno impresso 

em off set 1 cor, medidas aproximadas em 5,5 x 9 cm, porta cartão em Cristal 0,20 mm, 

medidas aproximadas em 6 x 10 cm (medidas internas), costurado nas costas da 

mochila. Impressão Logomarca em silkscreen. ENSINO FUNDAMENTAL I – ITEM 12 

– Cota Reservada: Mochila. Material: Poliéster. Quantidade Compartimentos: 3 UM. 

Cor: Azul. Aplicação: Material Escolar. Altura: 40 CM. Largura: 32 CM. Profundidade: 14 

CM. Características Adicionais: Zíper, 1 Alça Mão, 2 Alças Costa. Acabamento: 

Impressão Logomarca. Descrição complementar: Com Cartão de identificação do aluno 

impresso em off set 1 cor, medidas aproximadas em 5,5 x 9 cm, porta cartão em Cristal 

0,20 mm, medidas aproximadas em 6 x 10 cm (medidas internas), costurado nas costas 

da mochila. Impressão Logomarca em silkscreen. ENSINO FUNDAMENTAL II – ITEM 

13 – Ampla Participação: Mochila. Material: Poliéster. Quantidade Compartimentos: 5 

UM. Cor: Preta. Altura: 48 CM. Largura: 35 CM. Profundidade: 19 CM. Características 

Adicionais: Compartimento Interno Com Zíper. Tipo Alça: De Ombro Acolchoada. 

Descrição complementar: 3 compartimentos frontais com zíper e 2 compartimentos 

laterais sem zíper. Impressão Logomarca em silkscreen. EDUCAÇÃO FUNDAMENTAL 

II – ITEM 14 – Cota Reservada: Mochila. Material: Poliéster. Quantidade 

Compartimentos: 5 UM. Cor: Preta. Altura: 48 CM. Largura: 35 CM. Profundidade: 19 

CM. Características Adicionais: Compartimento Interno Com Zíper. Tipo Alça: De Ombro 

Acolchoada. Descrição complementar: 3 compartimentos frontais com zíper e 2 

compartimentos laterais sem zíper. Impressão Logomarca em silkscreen. EDUCAÇÃO 

DE JOVENS E ADULTOS – ITEM 15 – Ampla Participação: Mochila - EJA. Material: 

Poliéster. Quantidade Compartimentos: 5 UM. Cor: Preta. Altura: 48 CM. Largura: 35 

CM. Profundidade: 19 CM. Características Adicionais: Compartimento Interno Com 

Zíper. Tipo Alça: De Ombro Acolchoada. Impressão Logomarca. Descrição 

complementar: 3 compartimentos frontais com zíper e 2 compartimentos laterais sem 

zíper. Impressão Logomarca em silkscreen. EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS – 

ITEM 16 – Cota Reservada: Mochila - EJA. Material: Poliéster. Quantidade 

Compartimentos: 5 UM. Cor: Preta. Altura: 48 CM. Largura: 35 CM. Profundidade: 19 

CM. Características Adicionais: Compartimento Interno Com Zíper. Tipo Alça: De Ombro 

Acolchoada. Impressão Logomarca. Descrição complementar: 3 compartimentos 

frontais com zíper e 2 compartimentos laterais sem zíper. Impressão Logomarca em 

silkscreen. Explicando que a ausência dos itens 09 e 10, ocorreu pela falta do envio da 

empresa, deixando claro a Sra. Carla Lins, que a empresa será inabilitada para os itens 

mencionados e estes retornarão à fase de negociação, chamando a próxima 

classificada. Retomando a palavra a presidente da Comissão Técnica de Educação, 

essa deu continuidade aos trabalhos avaliando as amostras item a item apresentadas 

frente aos descritivos compostos no Termo de referência, junto aos demais membros 

da comissão técnica. Nesse sentido a amostra do ITEM 11 - ENSINO FUNDAMENTAL 

I ( ALEA COMERCIAL LTDA) – Ampla Participação, a qual foi DESAPROVADA POR 

UNANIMIDADE pelos membros da Comissão Técnica da Educação. A motivação da 

desaprovação do item se justificou na divergência de característica da amostra frente o 

descritivo previsto no anexo I do Edital, pontualmente no tópico  1.1.3, bem como no 
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item 4.9.1.6 onde se apresentam os critérios avaliativos. A amostra enviada pela 

empresa não satisfaz os aspectos referentes a qualidade do acabamento; qualidade do 

tecido; ausencia da etiqueta de especificação do produto, e por não possuir alças 

acolchoadas, que se tratam de requisitos/características pertinente e obrigatória do 

item, entendo pela desaprovação da amostra. Passando a avaliação do ITEM 12 - 

ENSINO FUNDAMENTAL I  (EMPLAS MINEIRA LTDA) - Cota Reservada, a qual foi 

DESAPROVADA POR UNANIMIDADE pelos membros da Comissão Técnica da 

Educação. A motivação da desaprovação do item se justificou na divergência de 

característica da amostra frente o descritivo previsto no anexo I do Edital, pontualmente 

no tópico  1.1.3, bem como no item 4.9.1.6 onde se apresentam os critérios avaliativos. 

A amostra enviada pela empresa não satisfaz os aspectos referentes as medidas (altura 

x largura x profundidade); ausência da etiqueta de especificação do produto, alem disso, 

foi percebido que o espaço de cartão de identificação do aluno esta no interiro da 

mochila, além de só possuir apenas dois compartimentos frontais. Considerado o 

observado na amostra e reavaliando as características do item pelos membros da 

comissão técnica de forma conjunta, por unanimidade entenderam pela desaprovação 

da amostra. Passando a avaliação do ITEM 13 - ENSINO FUNDAMENTAL II (EMPLAS 

MINEIRA LTDA) – Ampla Participação, a qual foi DESAPROVADA POR 

UNANIMIDADE pelos membros da Comissão Técnica da Educação. A motivação da 

desaprovação do item se justificou na divergência de característica da amostra frente o 

descritivo previsto no anexo I do Edital, pontualmente no tópico  1.1.3, bem como no 

item 4.9.1.6 onde se apresentam os critérios avaliativos. A amostra enviada pela 

empresa não satisfaz os aspectos referentes as medidas (altura x largura x 

profundidade);  não possui os três compartimentos frontais; bem como não possui os 

dois compartimentos laterais , percebido também a ausência da etiqueta de 

especificação do produto, alem disso, foi percebido que o espaço de cartão de 

identificação do aluno esta no interiro da mochila, o acabamento não satisfaz. 

considerado o observado na amostra e reavaliando as características do item pelos 

membros da comissão técnica de forma conjunta, por unanimidade entenderam pela 

desaprovação da amostra. Continuando, avaliou-se ITEM 14 - EDUCAÇÃO 

FUNDAMENTAL II (LF5 COMERCIO, INDUSTRIA E CONSTRUÇÕES LTDA) – Cota 

Reservada, a qual foi DESAPROVADA POR UNANIMIDADE pelos membros da 

Comissão Técnica da Educação. A motivação da desaprovação do item se justificou na 

divergência de característica da amostra frente o descritivo previsto no anexo I do Edital, 

pontualmente no tópico  1.1.3, bem como no item 4.9.1.6 onde se apresentam os 

critérios avaliativos. A amostra enviada pela empresa não satisfaz os aspectos 

referentes as medidas (altura x largura x profundidade); percebido também a ausência 

da etiqueta de especificação do produto. Considerado o observado na amostra e 

reavaliando as características do item pelos membros da comissão técnica de forma 

conjunta, por unanimidade entenderam pela desaprovação da amostra. Em ato contínuo 

passou a avaliação do ITEM 15 - EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS (EMPLAS 

MINEIRA LTDA) – Ampla Participação, a qual foi DESAPROVADA POR 

UNANIMIDADE pelos membros da Comissão Técnica da Educação. A motivação da 
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desaprovação do item se justificou na divergência de característica da amostra frente o 

descritivo previsto no anexo I do Edital, pontualmente no tópico  1.1.3, bem como no 

item 4.9.1.6 onde se apresentam os critérios avaliativos. A amostra enviada pela 

empresa não satisfaz os aspectos referentes as medidas (altura x largura x 

profundidade);  não possui os três compartimentos frontais; bem como não possui os 

dois compartimentos laterais , percebido também a ausência da etiqueta de 

especificação do produto, alem disso, foi percebido que o espaço de cartão de 

identificação do aluno esta no interiro da mochila, o acabamento não satisfaz. 

considerado o observado na amostra e reavaliando as características do item pelos 

membros da comissão técnica de forma conjunta, por unanimidade entenderam pela 

desaprovação da amostra. Continuando, avaliou-se o ITEM 16 - EDUCAÇÃO DE 

JOVENS E ADULTOS (EMPLAS MINEIRA LTDA) – Cota Reservada, a qual foi 

DESAPROVADA POR UNANIMIDADE pelos membros da Comissão Técnica da 

Educação. A motivação da desaprovação do item se justificou na divergência de 

característica da amostra frente o descritivo previsto no anexo I do Edital, pontualmente 

no tópico  1.1.3, bem como no item 4.9.1.6 onde se apresentam os critérios avaliativos. 

A amostra enviada pela empresa não satisfaz os aspectos referentes as medidas (altura 

x largura x profundidade);  não possui os três compartimentos frontais; bem como não 

possui os dois compartimentos laterais , percebido também a ausência da etiqueta de 

especificação do produto, alem disso, foi percebido que o espaço de cartão de 

identificação do aluno esta no interiro da mochila, o acabamento não satisfaz. 

considerado o observado na amostra e reavaliando as características do item pelos 

membros da comissão técnica de forma conjunta, por unanimidade entenderam pela 

desaprovação da amostra. E não havendo mais nada a tratar, deu-se por encerrada a 

presente reunião; assim, eu, Raíza Vieira Rocha, lavrei a presente Ata de reunião e seu 

Anexo com critérios avaliativos de cada item, que será lida e assinada por todos os 

participantes. 

Maceió/AL,  09 de outubro de 2025 

 

 

 

________________________________ 

Estela Celina Barbosa de Araújo Silva 

 

 

 

________________________________ 

Maria Márcia Nascimento dos Santos 

 

 

 

________________________________ 

Sandra Maria dos Santos Ribeiro 

 

 

 

________________________________ 

Carla Carvalho de Albuquerque Lins 

 

 

________________________________ 

Raíza Vieira Rocha 
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ANEXO 

 

CRITÉRIOS DE AVALIAÇÃO – MOCHILAS ESCOLARES P.E. Nº 002/2025 

 

ENSINO FUNDAMENTAL I 11 – Ampla Participação: Mochila. Material: Poliéster. 

Quantidade Compartimentos: 3 UM. Cor: Azul. Aplicação: Material Escolar. Altura: 40 

CM. Largura: 32 CM. Profundidade: 14 CM. Características Adicionais: Zíper, 1 Alça 

Mão, 2 Alças Costa. Acabamento: Impressão Logomarca. Descrição complementar: 

Com Cartão de identificação do aluno impresso em off set 1 cor, medidas aproximadas 

em 5,5 x 9 cm, porta cartão em Cristal 0,20 mm, medidas aproximadas em 6 x 10 cm 

(medidas internas), costurado nas costas da mochila. Impressão Logomarca em 

silkscreen, amostra enviada pela empresa ALEA COMERCIAL LTDA 

CRITÉRIOS SATISFATÓRIO NÃO SATISFATÓRIO 

Medidas: altura, largura e 

profundidade 
x  

Costura x  

Acabamento  x 

Impressão de logomarca 

sobre o tecido 
x  

Qualidade do Tecido  x 

Etiqueta fixada no interior 

das peças contendo a 

composição do tecido e 

informações do 

fabricante 

 x 

Embalagem do produto - - 

 

ENSINO FUNDAMENTAL I – ITEM 12 – Cota Reservada: Mochila. Material: 

Poliéster. Quantidade Compartimentos: 3 UM. Cor: Azul. Aplicação: Material Escolar. 

Altura: 40 CM. Largura: 32 CM. Profundidade: 14 CM. Características Adicionais: 

Zíper, 1 Alça Mão, 2 Alças Costa. Acabamento: Impressão Logomarca. Descrição 

complementar: Com Cartão de identificação do aluno impresso em off set 1 cor, 

medidas aproximadas em 5,5 x 9 cm, porta cartão em Cristal 0,20 mm, medidas 

aproximadas em 6 x 10 cm (medidas internas), costurado nas costas da mochila. 

Impressão Logomarca em silkscreen, amostra enviada pela empresa EMPLAS 

MINEIRA LTDA 

CRITÉRIOS SATISFATÓRIO NÃO SATISFATÓRIO 

Medidas: altura, largura e 

profundidade 
 x 

Costura x  

Acabamento x  
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Impressão de logomarca 

sobre o tecido 
x  

Qualidade do Tecido x  

Etiqueta fixada no interior 

das peças contendo a 

composição do tecido e 

informações do 

fabricante 

 x 

Embalagem do produto - - 

 

ENSINO FUNDAMENTAL II – ITEM 13 – Ampla Participação: Mochila. Material: 

Poliéster. Quantidade Compartimentos: 5 UM. Cor: Preta. Altura: 48 CM. Largura: 35 

CM. Profundidade: 19 CM. Características Adicionais: Compartimento Interno Com 

Zíper. Tipo Alça: De Ombro Acolchoada. Descrição complementar: 3 compartimentos 

frontais com zíper e 2 compartimentos laterais sem zíper. Impressão Logomarca em 

silkscreen, amostra enviada pela empresa EMPLAS MINEIRA LTDA 

CRITÉRIOS SATISFATÓRIO NÃO SATISFATÓRIO 

Medidas: altura, largura e 

profundidade 
 X 

Costura  X 

Acabamento  X 

Impressão de logomarca 

sobre o tecido 
X  

Qualidade do Tecido X  

Etiqueta fixada no interior 

das peças contendo a 

composição do tecido e 

informações do 

fabricante 

 X 

Embalagem do produto - - 

 

EDUCAÇÃO FUNDAMENTAL II – ITEM 14 – Cota Reservada: Mochila. Material: 

Poliéster. Quantidade Compartimentos: 5 UM. Cor: Preta. Altura: 48 CM. Largura: 35 

CM. Profundidade: 19 CM. Características Adicionais: Compartimento Interno Com 

Zíper. Tipo Alça: De Ombro Acolchoada. Descrição complementar: 3 compartimentos 

frontais com zíper e 2 compartimentos laterais sem zíper. Impressão Logomarca em 

silkscreen, amostra enviada pela empresa LF5 COMERCIO, INDUSTRIA E 

CONSTRUCOES LTDA 
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CRITÉRIOS SATISFATÓRIO NÃO SATISFATÓRIO 

Medidas: altura, largura e 

profundidade 
 x 

Costura X  

Acabamento X  

Impressão de logomarca 

sobre o tecido 
x  

Qualidade do Tecido X  

Etiqueta fixada no interior 

das peças contendo a 

composição do tecido e 

informações do 

fabricante 

 X 

Embalagem do produto - - 

 

EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS – ITEM 15 – Ampla Participação: Mochila - 

EJA. Material: Poliéster. Quantidade Compartimentos: 5 UM. Cor: Preta. Altura: 48 

CM. Largura: 35 CM. Profundidade: 19 CM. Características Adicionais: Compartimento 

Interno Com Zíper. Tipo Alça: De Ombro Acolchoada. Impressão Logomarca. 

Descrição complementar: 3 compartimentos frontais com zíper e 2 compartimentos 

laterais sem zíper. Impressão Logomarca em silkscreen, amostra enviada pela 

empresa EMPLAS MINEIRA LTDA 

CRITÉRIOS SATISFATÓRIO NÃO SATISFATÓRIO 

Medidas: altura, largura e 

profundidade 
 X 

Costura  X 

Acabamento  X 

Impressão de logomarca 

sobre o tecido 
X  

Qualidade do Tecido X  

Etiqueta fixada no interior 

das peças contendo a 

composição do tecido e 

informações do 

fabricante 

 X 

Embalagem do produto - - 

 

EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS – ITEM 16 – Cota Reservada: Mochila - EJA. 

Material: Poliéster. Quantidade Compartimentos: 5 UM. Cor: Preta. Altura: 48 CM. 

Largura: 35 CM. Profundidade: 19 CM. Características Adicionais: Compartimento 
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Interno Com Zíper. Tipo Alça: De Ombro Acolchoada. Impressão Logomarca. 

Descrição complementar: 3 compartimentos frontais com zíper e 2 compartimentos 

laterais sem zíper. Impressão Logomarca em silkscreen, amostra enviada pela 

empresa EMPLAS MINEIRA LTDA 

CRITÉRIOS SATISFATÓRIO NÃO SATISFATÓRIO 

Medidas: altura, largura e 

profundidade 
 X 

Costura  X 

Acabamento  X 

Impressão de logomarca 

sobre o tecido 
X  

Qualidade do Tecido X  

Etiqueta fixada no interior 

das peças contendo a 

composição do tecido e 

informações do 

fabricante 

 X 

Embalagem do produto - - 

 

Obs.: A Empresa EMPLAS MINEIRA LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob o n° 

49.345.377/0001-71, inscrição estadual n° 004533145.00- 59, esclarece através de 

documento anexo, o envio de 2 mochilas, tendo em vista que a mochila dos itens 13, 

15, e 16, tem o mesmo descritivo. 
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CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DO SUL DO ESTADO DE ALAGOAS 
Endereço Subsede: Avenida Walter Ananias,990, Poço – CEP: 57025-510 – 

Maceió/ Alagoas Telefone: (82) 3022-2067. 
www.conisul.al.gov.br 

CNPJ. Nº 18.538.208/0001-24 

 

APÊNDICE DO ANEXO 

 
MENSURAÇÃO DOS CRITÉRIOS OBJETIVOS DE AVALIAÇÃO – MOCHILAS 

ESCOLARES P.E. Nº 002/2025 

 
ENSINO FUNDAMENTAL I 11 – Ampla Participação: Mochila. Material: Poliéster. 

Quantidade Compartimentos: 3 UM. Cor: Azul. Aplicação: Material Escolar. Altura: 40 

CM. Largura: 32 CM. Profundidade: 14 CM. Características Adicionais: Zíper, 1 Alça 

Mão, 2 Alças Costa. Acabamento: Impressão Logomarca. Descrição complementar: 

Com Cartão de identificação do aluno impresso em off set 1 cor, medidas aproximadas 

em 5,5 x 9 cm, porta cartão em Cristal 0,20 mm, medidas aproximadas em 6 x 10 cm 

(medidas internas), costurado nas costas da mochila. Impressão Logomarca em 

silkscreen, amostra enviada pela empresa ALEA COMERCIAL LTDA, CNPJ/MF sob o 

n° 12.011.917.0003-32. 

CRITÉRIOS SATISFATÓRIOS 
NÃO 

SATISFATÓRIO 
JUSTIFICATIVA 

Medidas: altura, 

largura e 

profundidade 

x  

Altura: 40,5cm 

Largura: 30cm 

Profundidade: 17cm 

Porta Cartão: 11,5cm x 

7,5cm 

Costura x   

Acabamento  x 

Acabamento com sobras 

de tecido no lado interno; 

ausência de revestimento 

com viés 

Impressão de 

logomarca sobre o 

tecido 

x   

Qualidade do tecido  x 

Divisória entre o 

compartimento maior e 

médio, de baixa qualidade, 

feito com TNT; não 

apresenta forro 

Etiqueta fixada no 

interior das peças e 

contendo a 

composição do tecido 

e informações do 

fabricante 

 x 

Não apresentou etiqueta 

no interior da mochila, 

contendo composição do 

tecido e informação do 

fabricante 

Embalagem do 

produto 
- - - 
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CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DO SUL DO ESTADO DE ALAGOAS 
Endereço Subsede: Avenida Walter Ananias,990, Poço – CEP: 57025-510 – 

Maceió/ Alagoas Telefone: (82) 3022-2067. 
www.conisul.al.gov.br 

CNPJ. Nº 18.538.208/0001-24 

 

ENSINO FUNDAMENTAL I – ITEM 12 – Cota Reservada: Mochila. Material: Poliéster. 

Quantidade Compartimentos: 3 UM. Cor: Azul. Aplicação: Material Escolar. Altura: 40 

CM. Largura: 32 CM. Profundidade: 14 CM. Características Adicionais: Zíper, 1 Alça 

Mão, 2 Alças Costa. Acabamento: Impressão Logomarca. Descrição complementar: 

Com Cartão de identificação do aluno impresso em off set 1 cor, medidas aproximadas 

em 5,5 x 9 cm, porta cartão em Cristal 0,20 mm, medidas aproximadas em 6 x 10 cm 

(medidas internas), costurado nas costas da mochila. 

Impressão Logomarca em silkscreen, amostra enviada pela empresa EMPLAS MINEIRA 

LTDA, CNPJ/MF sob o n° 49.345.377/0001-71. 

CRITÉRIOS SATISFATÓRIOS 
NÃO 

SATISFATÓRIO 
JUSTIFICATIVA 

Medidas: altura, 

largura e 

profundidade  x 

Altura: 36,5cm 

Largura: 26,2cm 

Profundidade: 10,7cm 

Porta Cartão: 10,3cm x 

7,9cm 

Costura x   

Acabamento x   

Impressão de 

logomarca sobre o 

tecido 

x   

Qualidade do tecido x   

Etiqueta fixada no 

interior das peças e 

contendo a 

composição do 

tecido e 

informações do 

fabricante 

 x 

Não apresentou etiqueta no 

interior da mochila, contendo 

composição do tecido e 

informação do fabricante 

Embalagem do 

produto 
- - - 

 
ENSINO FUNDAMENTAL II – ITEM 13 – Ampla Participação: Mochila. Material: 

Poliéster. Quantidade Compartimentos: 5 UM. Cor: Preta. Altura: 48 CM. Largura: 35 

CM. Profundidade: 19 CM. Características Adicionais: Compartimento Interno Com 

Zíper. Tipo Alça: De Ombro Acolchoada. Descrição complementar: 3 compartimentos 

frontais com zíper e 2 compartimentos laterais sem zíper. Impressão Logomarca em 

silkscreen, amostra enviada pela empresa EMPLAS MINEIRA LTDA, CNPJ/MF sob o 

n° 49.345.377/0001-71. 

CRITÉRIOS SATISFATÓRIOS 
NÃO 

SATISFATÓRIO 
JUSTIFICATIVA 

Medidas: altura, 

largura e 

profundidade 

 x 

Altura: 47cm 

Largura: 31cm 

Profundidade: 13cm 

Costura  x A costura apresenta 
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CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DO SUL DO ESTADO DE ALAGOAS 
Endereço Subsede: Avenida Walter Ananias,990, Poço – CEP: 57025-510 – 

Maceió/ Alagoas Telefone: (82) 3022-2067. 
www.conisul.al.gov.br 

CNPJ. Nº 18.538.208/0001-24 

 

acabamento 

irregular/grosseiro 

Acabamento 

 x 

Acabamento com sobras de 

tecido no lado interno; linha 

de cores diferentes dos 

tecidos; ausência de 

revestimento com viés 

Impressão de 

logomarca sobre o 

tecido 

x   

Qualidade do tecido x   

Etiqueta fixada no 

interior das peças e 

contendo a 

composição do 

tecido e 

informações do 

fabricante 

 x 

Não apresentou etiqueta no 

interior da mochila, contendo 

composição do tecido e 

informação do fabricante 

Embalagem do 

produto 
- - - 

 
EDUCAÇÃO FUNDAMENTAL II – ITEM 14 – Cota Reservada: Mochila. Material: 

Poliéster. Quantidade Compartimentos: 5 UM. Cor: Preta. Altura: 48 CM. Largura: 35 

CM. Profundidade: 19 CM. Características Adicionais: Compartimento Interno Com 

Zíper. Tipo Alça: De Ombro Acolchoada. Descrição complementar: 3 compartimentos 

frontais com zíper e 2 compartimentos laterais sem zíper. Impressão Logomarca em 

silkscreen, amostra enviada pela empresa LF5 COMERCIO, INDUSTRIA E 

CONSTRUCOES LTDA, CNPJ/MF sob o n° 54.257.139.0002-25. 

 

CRITÉRIOS SATISFATÓRIOS 
NÃO 

SATISFATÓRIO 
JUSTIFICATIVA 

Medidas: altura, 

largura e 

profundidade 

 x 

Altura: 39,5cm 

Largura: 34cm 

Profundidade: 11,5cm 

Costura x   

Acabamento x   

Impressão de 

logomarca sobre o 

tecido 

x   

Qualidade do tecido x   

Etiqueta fixada no 

interior das peças e 

contendo a 

composição do 

tecido e 

informações do 

 x 

A etiqueta no interior da 

mochila, não contém 

composição do tecido 
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CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DO SUL DO ESTADO DE ALAGOAS 
Endereço Subsede: Avenida Walter Ananias,990, Poço – CEP: 57025-510 – 

Maceió/ Alagoas Telefone: (82) 3022-2067. 
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CNPJ. Nº 18.538.208/0001-24 

 

fabricante 

Embalagem do 

produto 
- - - 

 
EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS – ITEM 15 – Ampla Participação: Mochila - 

EJA. Material: Poliéster. Quantidade Compartimentos: 5 UM. Cor: Preta. Altura: 48 CM. 

Largura: 35 CM. Profundidade: 19 CM. Características Adicionais: Compartimento 

Interno Com Zíper. Tipo Alça: De Ombro Acolchoada. Impressão Logomarca. 

Descrição complementar: 3 compartimentos frontais com zíper e 2 compartimentos laterais sem 
zíper. Impressão Logomarca em silkscreen, amostra enviada pela empresa EMPLAS MINEIRA 

LTDA, CNPJ/MF sob o n° 49.345.377/0001-71. 

 

CRITÉRIOS SATISFATÓRIOS 
NÃO 

SATISFATÓRIO 
JUSTIFICATIVA 

Medidas: altura, 

largura e 

profundidade 

 x 

Altura: 47cm 

Largura: 31cm 

Profundidade: 13cm 

Costura 

 x 

A costura apresenta 

acabamento 

irregular/grosseiro 

Acabamento 

 x 

Acabamento com sobras de 

tecidos no lado interno; 

ausência de revestimento 

com viés 

Impressão de 

logomarca sobre o 

tecido 

x   

Qualidade do tecido x   

Etiqueta fixada no 

interior das peças e 

contendo a 

composição do 

tecido e 

informações do 

fabricante 

 x 

Não apresentou etiqueta no 

interior da mochila, contendo 

composição do tecido e 

informação do fabricante 

Embalagem do 

produto 
- - - 

 
EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS – ITEM 16 – Cota Reservada: Mochila - EJA. 

Material: Poliéster. Quantidade Compartimentos: 5 UM. Cor: Preta. Altura: 48 CM. 

Largura: 35 CM. Profundidade: 19 CM. Características Adicionais: Compartimento 

Interno Com Zíper. Tipo Alça: De Ombro Acolchoada. Impressão Logomarca. 

Descrição complementar: 3 compartimentos frontais com zíper e 2 compartimentos 

laterais sem zíper. Impressão Logomarca em silkscreen, amostra enviada pela 

empresa EMPLAS MINEIRA LTDA, CNPJ/MF sob o n° 49.345.377/0001-71.  
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CNPJ. Nº 18.538.208/0001-24 

 

CRITÉRIOS SATISFATÓRIOS 
NÃO 

SATISFATÓRIO 
JUSTIFICATIVA 

Medidas: altura, 

largura e 

profundidade 

 x 

Altura: 47cm 

Largura: 31cm 

Profundidade: 13cm 

Costura 

 x 

A costura apresenta 

acabamento 

irregular/grosseiro 

Acabamento 

 x 

Acabamento com sobras de 

tecidos no lado interno; 

ausência de revestimento 

com viés 

Impressão de 

logomarca sobre o 

tecido 

x   

Qualidade do tecido x   

Etiqueta fixada no 

interior das peças e 

contendo a 

composição do 

tecido e 

informações do 

fabricante 

 x 

Não apresentou etiqueta no 

interior da mochila, contendo 

composição do tecido e 

informação do fabricante 

Embalagem do 

produto 
- - - 

 
Obs.: A Empresa EMPLAS MINEIRA LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob o n° 

49.345.377/0001-71, inscrição estadual n° 004533145.00- 59, esclarece através de 

documento enviado na embalagem dos produtos, o envio de apenas 2 (duas) 

mochilas, 1 (uma) para servir de amostra para o item 12 e 1 (uma) para servir de amostra 

para os itens 13, 15, e 16, uma vez que estes possuem o mesmo descritivo técnico.  
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IMAGENS DAS AMOSTRAS DAS MOCHILAS ESCOLARES 
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IMAGENS DA COMISSÃO TÉCNICA DA EDUCAÇÃO 

 

  
MEMBROS DA COMISSÃO TÉCNICA DA 

EDUCAÇÃO E EQUIPE ADMINISTRATIVA - 

CONISUL 

 

ANÁLISE INDIVIDUAL DAS AMOSTRAS 01 

 

 

  
ANÁLISE INDIVIDUAL DAS AMOSTRAS 03 

 
ANÁLISE INDIVIDUAL DAS AMOSTRAS 03 
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Endereço Subsede: Av. Walter Ananias, 990, Poço. Maceió/AL.  

CEP. 57.025-510 Tel. (82) 3022-2067. 
CNPJ. Nº 18.538.208/0001-24 

 

 

 

EXTRATO DO INSTRUMENTO DE CONTRATO CONISUL nº 050/2025  
  
Processo Administrativo nº 0001740/2025. Objeto: Contratação de empresa especializada na 
prestação de serviços de treinamento e aperfeiçoamento de pessoal, destinado aos 
profissionais da saúde. Base Legal: Art. 74, inciso III, alínea “f” da Lei Federal nº 14.133/2021. 
Contratante: CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DO SUL DO ESTADO DE ALAGOAS - 
CONISUL, CNPJ nº 18.538.208/0001-24. Contratada: THEP - INOVAÇÃO SUSTENTÁVEL 
LTDA, CNPJ nº 35.428.971/0001-11. Data da assinatura:  08 de outubro de 2025.  
  
  

Maceió/AL, 09 de outubro de 2025.  
  
  
  

Pedro Hermann Madeiro  
Superintendente do Consórcio Intermunicipal do Sul do Estado de Alagoas – Conisul  
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